

## مشروط فروخت/ملکیت کے لیے لیز کی رہنما ہدایات

مقامی قانون کی مشروط فروخت/ملکیت کے لیے لیز کی دفعات کے تحت NYC کے ٹیکسی اور لیموزین کمیشن (TLC) کو کرایہ کے لیے گاڑی کے نئے لائسنس کی درخواست دینے والے درخواست دہندگان کے لیے عمومی رہنما ہدایات مندرجہ ذیل ہیں۔ جمع کروائی جانے والی تمام دستاویزات واضح اور پڑھے جانے کے قابل ہوں۔

### درخواست دہندہ

درخواست کے وقت درخواست دہندہ کے پاس TLC کا ڈرائیورز لائسنس ہونا چاہیئے۔

TLC کے ڈرائیورز لائسنس پر موجود نام TLC کی جانب سے تصدیق کئے جانے پر FHV ٹرپ ریکارڈز پر لائسنس # کے مطابق ہونا چاہیئے۔

درخواست دہندہ کا نام، گاڑی کو لیز پر لینے والے اور خریدنے والے کا نام سب وہی ہونے چاہیئیں جو نام TLC کے ڈرائیورز لائسنس پر موجود ہے۔

جب درخواست دہندہ ایک کارپوریشن ہو، تو کارپوریٹ اجلاس کی افسروں کی نشاندہی کرنے والی روئیداد جمع کروائی جانی چاہیئے تاکہ یہ شناخت کی جا سکے کہ کارپوریشن کی طرف سے لیز کے معاہدے پر کون دستخط کرے گا اور کون سا کارپوریٹ افسر TLC کے ڈرائیورز لائسنس کا حامل ہے۔

### لیز کی شرائط

لیز کے مؤثر ہونے کی تاریخ (شروعات/آغاز کی تاریخ) معاہدے کے متن میں لکھی جانی چاہیئے اور یہ 14 اگست 2018 کے بعد کی نہیں ہو سکتی۔

گاڑی کا وہیکل آئیڈنٹیفیکیشن نمبر (VIN) معاہدے کے متن میں مذکور ہونا چاہیئے۔

لیز پر لینے والے کے لیے گاڑی کو خریدنے کی آپشن لیز کی شرائط میں شامل ہونی چاہیئے۔

لیز کی شرائط میں بتایا جانا چاہیئے کہ لیز کی مدت 2 سال سے کم نہیں ہے۔

اگر ضروری ہو تو لیز کے معاہدے کے ہر صفحے پر لیز پر لینے والے اور لیز پر دینے والے کے مختصر یا مکمل دستخط اور تاریخ درج ہونی چاہیئے۔

لیز کے معاہدے میں لکھے VIN کو TLC کی جانب سے تصدیق کئے جانے پر FHV ٹرپ ریکارڈز پر موجود VIN کے مطابق ہونا چاہیئے۔

### گاڑی کی ملکیت کا ثبوت

درخواست دہندہ کو لائسنس کے حصول کے لیے لیز کے معاہدے میں مذکور گاڑی کے ملکیتی کاغذ کے سامنے اور عقبی دونوں جانب کی نقول فرام کرنی چاہیئے۔

اگر گاڑی کے ملکیتی کاغذ کی عقبی جانب مکمل کی گئی ہے، تو تاریخیں اور فروخت کنندہ اور خریدار دونوں کے دستخطوں کی نشاندہی کی جانی چاہیئے۔

گاڑی کے ملکیتی کاغذ پر مذکور مالک کا نام برخواست دہندہ کا نام ہی ہونا چاہیئے جو موجودہ طور پر TLC کے ڈرائیورز لائسنس کا حامل ہے۔

## (مشروط) ملکیت کے لیے لیز کی گاڑی کے لائسنس کے لیے درخواست کیسے دی جائے

پہلا مرحلہ - اپنی بیس پر جائیں اور ان سے TLC Up کے استعمال سے بیس کی ڈیجیٹل تصدیق جمع کروائیں TLC Up (www.nyc.gov/tlcup) میں۔

دوسرا مرحلہ - جب بیس کی ڈیجیٹل تصدیق جمع ہو جائے گی تو آپ کو ایک SRS# کے ساتھ ای میل موصول ہو گی۔ تیز تر جائزے کے لیے اس ای میل کے جواب میں مطلوبہ دستاویزات بھجوائیں۔ دستاویزات براہ راست [TLCFHVCONDITIONAL@TLC.NYC.GOV](mailto:TLCFHVCONDITIONAL@TLC.NYC.GOV) کو بھی جمع کروائی جا سکتی ہیں جن کے جائزے اور کارروائی میں 10 ایام کار لگ سکتے ہیں۔

تیسرا مرحلہ - جب آپ کی دستاویزات کو منظوری مل جائے گی، تو آپ کو دو ای میلز موصول ہوں گی: ای میل # 1 - منظوری کی ای میل جس کے ساتھ گاڑی کا درخواست فارم منسلک ہو گا۔ یہ درخواست فارم مکمل کیا اور آپ کی اپوائنٹمنٹ کے موقع پر بالمشافہ جمع کروایا جانا چاہیئے۔ ای میل # 2 - اپوائنٹمنٹ کی توثیقی ای میل جو گاڑی کے مالک کو ایک مخصوص تاریخ اور وقت پر TLC LIC سہولت گار پر جانے اور نئی درخواست اور متعلقہ فیسیں جمع کروانے کے بارے میں مطلع کرے گی۔

چوتھا مرحلہ - اگر اور جب آپ کی گاڑی کی نئی درخواست کارروائی کے لیے منظور ہو جائے، تو آپ کو TLC LIC سہولت گاہ میں واقع ہمارے TLC DMV دفتر سے فی الفور TLC پلیٹیں موصول ہو جائیں گی۔ برائے مہربانی نوٹ کریں: آپ کے پاس اپنی قابل قبول انشورنس کی دستاویزات موجود ہونی چاہیئیں۔

پانچواں مرحلہ - جب آپ کو اپنی TLC پلیٹیں مل جائیں گی، تو آپ کو Woodside سہولت گاہ پر DMV کے یا بصری معائنے کا وقت دیا جائے گا۔

چھٹا مرحلہ - جب آپ کی گاڑی معائنہ میں کامیاب ہو جائے گی، تو آپ کا گاڑی کا لائسنس فعال ہو جائے گا اور یہ TLC کی ویب سائٹ [nyc.gov/tlcopendata](http://nyc.gov/tlcopendata) پر "Active Vehicle" کی عام دستیاب اعدادوشمار کی فہرست میں 24-48 گھنٹے کے اندر نظر آنا شروع ہو جائے گا۔